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ATA DA 13º REUNIAQ ORDINARIA DO 2° PERIODO DA SESSAO 
LEGISLATIVA DA _CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ITACURUBA-PE, REALIZADA EM 29 DE SETEMBRO DE 2021. 

Aos 29 (VINTE E NOVE) dias do més de setembro do ano 2021 (dois mil e vinte 

um), pelas 19:00 horas, na Sede da Camara Municipal, sito, à Av. Patriarca Anibal 

Alves Cantarelli, s/n, na cidade de Ttacuruba, Estado de Pernambuco, REUNIU-SE 

EM SESSAO ORDINARIA NA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

DE ITACURUBA-PE, convocada pelo Vereador SILVIO FREIRE DE SÁ, 

Presidente da Câmara Municipal. O primeiro Secretário da Mesa, o Vereador 

EDMILSON DE SÁ LEÃO JUNIOR, fez a chamada nominal dos Vereadores, 

sendo verificada a presença dos seguintes: AILTON JOÃO DA SILVA, RINALDO 

ANTONIO DE ALMEIDA, WERICRE GONÇALVES DOS SANTOS, 

WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES E EDMILSON DE SÁ LEÃO 

JUNIOR, além do Exmo. Sr. Presidente SILVIO FREIRE DE SÁ. Disse o Exmo. 

Sr. Presidente, que havendo Quórum Regimental, declarou, “Sob as bênçãos de 

Deus”, aberta a Sessão. Prosseguindo, em cumprimento as formalidades 

Regimentais, o Exmo. Sr. Presidente convidou o Vereador EDMILSON DE SÁ 

LEÃO JUNIOR, Primeiro Secretário da Mesa, para fazer a leitura do 

EXPEDIENTE INTERNO da Câmara, com a apresentação das matérias enviados 

à Casa Legislativa que foi a seguinte: 

PARA PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO REGIMENTAL ÚNICA, 
INDICAÇÃO Nº 0212021, DE AUTORIA DO VEREADOR WERICRE 

GONCALVES DOS SANTOS - EMENTA: Tomada de providéncias quanto aos 

animais soltos na rua, pois, vem sendo motivos de constante reclamagdes da 

população. Desse modo, ante a importancia da matéria para o Municipio, e da 

concordéncia unanime do Plenario, foi a indicagdo colocado em discussão e votagao, 

resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, com 

direito a voto. 

PARA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA, PROJETO DE 
EMENDA A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO, DE AUTORIA DO PODER 
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EXECUTIVO - EMENTA: Estabelecer regime proprio de previdéncia e recepção 

da Emenda Constitucional nº 103/2019, PETCE nº 27343/2021. Desse modo, ante a 

importancia da matéria para o Municipio, e da concordéncia unanime do Plenario, 

foi o projeto de emenda a lei orgénica do municipio colocado em discussdo e 

votagdo, resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, 

com direito a voto. 

Prosseguindo, chegou a FASE DA FALA DOS VEREADORES, tendo nesta fase 

se pronunciado os seguintes Vereadores: 

EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR, que falou da nota de pesar para a familia 

Canterelli, Dona Glaucia que era uma mulher dedicada e em nome do vice prefeito 

deixou o sentimento dele para a familia Cantarelli, e também sobre o nascimento 

da sua filha Eloisa e que ja estava com saudades da casa legislativa. Dada a palavra 

ao Exmo. Sr. Vereador WERICRE GONCALVES DOS SANTOS, que deixou os 

pésames em nome dos negros de Gilu para o seu Eleno, uma pessoa que ele admira 

muito e merece respeito. Prosseguindo, foi dada a palavra ao Exmo. Sr. Vereador 

WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES, que deixou os sentimentos para 

a familia Cantarelli e para a familia de seu Eleno que foram perdas dificeis, e que o 

més de setembro é muito importante sobre a conscientizagdo do suicidio que ¢ 

muito importante. 

Na fase de TRIBUNA POPULAR, Withinay falou que estava em nome do futsal 

feminino do municipio, falando a respeito da luta do pessoal do futsal e que estava 

ali para pedir apoio para os torneios nas cidades foras principalmente em 

Arcoverde que ja era dia 03/10. Passada a FASE DA ORDEM DO DIA, iniciou-se 

a FASE DA EXPLICACAO PESSOAL, sendo que nessa fase nenhum dos 

vereadores presentes desejou se pronunciar. Ademais, disse o Exmo. Sr. Presidente, 

que ndo havendo mais assuntos a tratar e nem matéria a deliberar, agradeceu a 

presenga de todos, convidando para a proxima Reunião Ordindria que se realizara 

na data de 13/10/2021, declarando encerrada a Sess@o “sob as bênçãos de Deus” 
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